今日潍坊

## 一场"深坑"半夜伤了人

女子在 V1 广场商铺内受伤,"谁负责"引起双方争执



本报 7 月 26 日讯(记 于潇潇 赵磊)16 ⊟ 晚,市民李晶在 V1 购物广 场美食街内误入一间尚未 装修完毕的商铺,并失足 落入商铺外侧3米深的大 坑中,腰椎骨折、左脚踝关 节骨折。然而, 26 日记者采 访了解到,事发后李晶的 家人和广场方面一直没有 就赔偿问题达成协议,商 场方面称自身无责。

26 日上午,在人民医 院脊柱外科病房, 记者见 到李晶和正在帮她翻身的 母亲候女十。李晶左腿打 着绷带,后背上布满刚缝 合的刀口,一边在母亲和 护士的帮助下翻身,一边 小声呻吟。主治医师冀医 生告诉记者,李晶腰椎骨 折,左踝关节内踝、后踝骨 折,已经做过两次手术,花 去医药费 28000 余元。

16日晚,李晶和其他 四位同事到 V1 广场"青 岛啤酒节"聚餐,结束时 已近11点,她和一名女 同事小朱想去洗手间,但 在附近没有找到, 就沿着 V1 广场美食街一直走。 走到"麻辣童话"附近, 俩人见到一个"玻璃房 子",沿街是落地窗,大 门没关,向前可以直接看 到对面的白浪河。她们以 为可以直接穿过房子走到 白浪河边, 没想到刚走三 四步,就一脚踏空

"我当时意识不大清 醒了,只记得腰动不了,腿 也动不了。"李晶回忆,没 过一会儿,一个男同事赶 来下了坑,把她的头扶了 起来。又过了一会儿,110 和120都赶到了。

同事小朱告诉记者, 当晚聚餐,李晶并没有喝 酒。当时两人商量着从房 子处穿过去,而"房子中 间有柱子",两人便从右 侧绕过去, 李晶走在前 "右侧没有任何阻 "但当时听见李晶 叫了一声,就不见了。 小朱说。而下坑救人的曲 先生告诉记者, 当时坑下 有水和淤泥, 气味难闻, 他不敢轻易挪动李晶,就 扶起她的头, 以免污物进 入李晶口中。曲先生也肯 定地告诉记者,李晶当晚 并没有喝酒。

虽然李晶已获救治, 但致使她受伤住院的责任 该由谁承担?记者了解 到,事发后李晶的家人和 广场方面一直没能就赔偿 问题达成协议, 商场方面 称自身无责。



## V1 广场:我们已经尽到提醒责任

26 日上午 10 点半左 右,在 V1 购物广场的行 政中心内,记者分别见到 了广场的两位负责人。

"现场现在是什么样 子, 之前就是什么样子。"企 划总监高超告诉记者,事发 商铺在李晶失足的当天,就 已经设置了围挡,深坑是房 间的地下室。"现场有保安、 围挡、警示,已经起到了提 醒的作用。"高超解释说,那 个商铺已经租出去了,就是 私人领地,而不是一个公

随后,一位自称专门

负责李晶事件的刘姓经 理称,据他了解,李晶当 晚喝了酒,在找厕所时她 将围挡扒拉开,才掉进坑 里。刘经理称, V1 方面并 无责任。"第一,当时女孩 喝了酒;第二,她进入'私 人领地'去上厕所;第三, 现场有挡板。"关于是否 赔偿的问题,商场称只走 法律程序,法院判其赔偿 多少,他们都会服从。

高、刘两位都声称, 当晚的事情他们有照片 和监控可以证明,围挡已 经设置好。但是,当记者 要求观看时,他们都以不 方便为由拒绝。

对于此次事件,记者 咨询了王杨律师事务所 的王建华律师。王律师 称,设置围挡,要有醒目、 明确的警示标示。安全警 示未尽到应尽的警示和 提醒的责任的话,不管有 没有设置围挡,商场都要进行赔偿。"尽管顾客有 一定的过错,但是这并不 能免除商场的责任。公共 场所要考虑到安全情况, 发生这种事情,商场应承 担一定责任。"王律师说。

现场观察 >> '肇事"大坑 近3米深

26 日上午 10 点半左 右,记者来到李晶摔伤的商 铺。该商铺在美食街的中段 里面空间非常大,前后两侧 都是落地玻璃窗。商铺内部 尚未装修,也没有大门。里面 横七竖八地停放着许多自行 车和电动车,显然是被行人 当作了临时停车场。

李晶进入的大门在右 往前走大约两米的位 置,有一道围挡,围档的后 面,就是"肇事"的深坑。 围档上有"禁止通行"的字 样,是用黑色的漆喷在银色 的挡板上,字迹很淡。围挡 看起来已经放置了有一段时 间。

而围挡中间,有一张写 着"此处危险,请勿靠近" 字样的白纸。围挡右侧有大 约两三米的空档,被两块木 板挡住。木板和纸张看上去 比较新,并不像放置了很长 时间。越过围挡, 南侧的深 坑正是李晶掉落的地方,里 面有一些污水。

随后,记者用长绳和米 尺对坑深进行了测量,坑底 到地面的距离大约为3米左 右。而根据图纸显示,这个 做地下室之用的坑深 2.9



法疣除疤 一次见效

湿疣(82%) 屬人类乳头 瘤病毒感染质效,分60多 种高、低食类型。其特 点:男女生殖器及肛周出 现丘迹、森花、肉芽状、 增生物。生殖胃疱疹是由 (HSV) 单纯表表 1-11 基票 集所致,初起为长小水螅、 红点、滤路、一般管规治性 很难同时兼顺所有病毒类 型,久治不渝、反复发作 (特别是高愈亚) 男婆女。

## 体免疫疗

渔家采用"四联一体。 穴位基因免疫突破疗法'针 对项目性复发性程度统定的。 对被严重。 有独特的行效。 "被针扎入统

**你、她这**病灶。血透导融液 介入"数循药被在熟体内循 不直接杀死体内游离病病。 突破二:"轻松掐猪病

毒疣" 她中药制剂坦帕在统 体内能通道分裂病毒集胎 核,数分钟使疣体自动症根 不福村奠业落。

鸾端三:"可视无病排 专"是用科学奇方,拉剪方 兹被毒。让你亲明看见病毒 的學母和數量多少。

突端四:"特海血铁疗 法"配合国内外欧美进口特 **沈杭病毒疫**苗生物剂静清或 肌注全面从血液清除体内强 質病毒素,让肌体产生自身 免疫,樣本轉給,不易使发。

央侧理规、生殖需癌 非辩察性尿道炎 (支、衣原体感染)。 包皮龟头炎等男女法

无论强疣、疤疹、 非淋等病情轻重。初发还是 复发,均能3-5天彻底 根治,一步到位,永不 复发,五年内偶有复发 者一律免费治疗,直到 東复,发信普卡強保障。

地址:潍坊市和平路43号。 火车站直往北500米,和平 路与人民街十字交叉口。小 商品城西门对面附城市交通 医第一楼湿疣疙瘩特诊室 的果就珍愿者 类此权免益号数 外地見書館的地走 低田野常士

